

城城昨日心情大靚，期間更鬼馬地輕拍醒獅頭。



城城在鬧市出席名錶新店開幕活動，大批傳媒及途人圍觀。

# 周董一句祝福 昆凌已心甜 城城名錶贈母 沒預熊黛林



昆凌首度與城城合作出席活動，大讚對方親切。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)郭富城(Aaron)的愛駒日前首度出賽，即帶挈主人有牽拉頭馬，並贏得30多萬元獎金，昨日城城出席代言的名錶新店開幕活動，又獲價值18萬6千多元的腕錶，難怪城城心情大靚。同場的台灣女星昆凌，直言緋聞男友周杰倫(Jay)沒有送過什麼禮物給她，上個月自己生日只收到對方一句祝福，但也很高興。

城城昨日到尖沙咀為代言7年的名錶在港開設的第二間旗艦店主持開幕剪綵儀式，吸引大批途人圍觀。活動上城城獲品牌送贈十多萬的名貴腕錶，周杰倫緋聞女友昆凌，則擔任模特兒展示限量版名錶。

一向孝順的城城，經常送贈名錶給母親，昨日他又表示會考慮買同款的手錶

送給母親，至於情侶錶就不會購買了。問到不怕女友熊黛林(阿Lynn)吃醋嗎？他笑謂不怕。再問到城城是否因為Lynn同樣愛錫郭媽媽故不會介意？城城笑指每個為人子女的也愛錫家人，身邊的好友都應該一樣，所以應該明白的。那他又會否送給Lynn嗎？城城坦言未想到如此長遠。

### 愛駒升班袋逾30萬獎金

日前城城的愛駒首度出賽即贏馬，買了200元馬作為支持的阿Lynn，表示多謝城城「帶挈」她贏錢。城城談到愛駒即滔滔不絕說：「知道很多馬迷和甚少買馬的市民都支持『愛的呼喚』，相信愛駒也感愛到所以如此有鬥心，也很替馬仔高興。」

問到下次會否偕同Lynn一起拉頭馬？他笑謂要待很有信心，才會邀請所有身邊人到馬場打氣。他又透露「愛的呼喚」處男落場即報捷，即由第4班晉升到第3班，加了10分鐘62分，獎金約有30多萬，而馬主能佔7成，將作為抵銷投賣和飼養的費用。記者笑指其愛駒一出場就為他賺錢；城城大讚愛駒真的很乖，原本他很想買薄荷糖和紅蘿蔔給他吃作



昆凌自言不會買手錶贈阿Jay。

鼓勵，可惜忙於拍廣告、電影宣傳和為巡迴排練。昆凌首度與城城合作出席活動，她大讚城城親切。問到她可有向城城介紹自己是周杰倫(Jay)的女友？她笑着否認說：「沒有，大家只say hi，沒機會作自我介紹。」

### 拖過周董手 但唔知手圍

問到會否順道買情侶錶送給Jay？昆凌靚靚表示會買給自己，不會買給對方，

因不知其手圍。拖手時，覺得對方的手大小？她指都是一般人的size，並沒否認二人有拖手。

問到Jay有否送贈過手錶或戒指給她？昆凌坦言沒有收過阿Jay的禮物，並大爆阿Jay連她生日也沒送禮，她說：「上個月我生日，阿Jay只是送了一句生日快樂。(親一下也沒有)哈哈，沒有，一句祝福已很足夠。」再問到二人可有再一起旅行？她表示阿Jay忙於拍戲沒時間。

## 官恩娜因拍劇與徐子珊親近

# 法拉出埠工作 愛「宅」在酒店

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳法拉、官恩娜(Ella)以及名模Cara G.和Jocelyn Luko昨早到旺角出席時裝概念店揭幕典禮，眾人穿上品牌裙子亮相。近日忙於拍攝無線新劇《衝上雲霄II》的法拉，透露完成香港戲份後，便會遠赴英、法、台拍外景。對於該劇的演員吳卓羲(Ron)、梁靖琪(Toby)及羅仲謙等相繼成了新聞人物，已有老公的Toby被拍到與Ron在泳池舉動親暱，之後輪到羅仲謙被懷疑與楊怡「車震」，對此法拉笑說：「我哋呢組個個都有新聞價值，多記者跟證明個個都好勁，有人氣所以新聞難避免。」

問到她出埠拍戲，會否也像Toby般玩得瘋癲？法拉自言比較「宅女」，每次出埠只愛留在酒店看電視，不過都會出去品嚐地道美食。問到是否因有男朋友的緣故？她否認道：「唔關事，讀書時已經係咁，係性格問題。」法拉又透露稍後往法國拍外

景，需要駕駛真飛機，所以已買重保險。

### 楊洛婷久未見男友

另外，昨日擔任司儀的楊洛婷一日之內要趕3場活動，密食當三番。她笑謂不是日日如是，否則做一年就搵狗上岸了。早已是圈中小富婆有兩個物業在手的她，被問到可想過再買多間樓收租？她笑道：「好呀，但本身都有好多費用支出，例如買衫。」說到她賺錢是否比男友樂隊Dear Jane主音阿Tim還要多？她卻連聲否認，又指男友都很忙，大家已很久沒見面。她更趁機為男友本週日舉行的音樂會宣傳，指當晚已相約了Ella及徐子珊前往捧場。說到Ella與子珊後與吳卓羲傳過緋聞，兩人竟可同場出現？楊洛婷即拉在附近的Ella一起接受訪問，Ella表示因拍《雷霆掃毒》與子珊做了朋友，並睇好對方可以憑該劇得獎。



陳法拉(左)與官恩娜穿上品牌新裝亮相。

## 愛過莫留痕 不再談舊愛 廖碧兒刪陳豪電話號碼

香港文匯報訊(記者 李思穎)廖碧兒(見圖)、張繼聰擔任模特兒行騷，展示最新腕錶潮流，出席嘉賓尚有胡敏珊、朱紫嬈。近日被傳「削腮」整容的廖碧兒，明顯臉兒和腮骨變細了，廖碧兒更是有備而來說：「好開心大家留意到我瘦了和靚了，之前在內地拍劇很辛苦，每日抵受住38度高溫，但工作得很開心。」

廖碧兒笑說劇接劇，根本無時間去「削腮」，又即時叫記者摸她的腮骨驗證一下，問她介意被指「整容」嗎？她說：「年紀大沒有baby fat，今次證明自己努力的成果。(扮嫩齒嫩)唔知這些新聞為咩，總之同陳生和陳小姐完全無關係，只會努力做好自己工作，也是最後一次談關於他們的傳聞。多謝大家留意我的愛情生活，希望將來可以拍拖結婚，但現時要努力工作。」廖碧兒重申，她沒有發短訊和打電話給陳豪，大家無任何聯絡關係，在廖碧兒的電話通訊錄中已刪走陳豪的號碼，她表示不想每次把這些歷史重提。

廖碧兒坦承有追求者，問是否「富二代」？她甜笑說：「要向世界出發，可以宣佈時便會說。(可以發展的對象)唔知點答，大家在認識中，都幾開心。(發展中的情侶要騎大牌和吃雲吞麵)我無食雲吞麵。」

另有報章又指廖碧兒在飯局中向樂易玲哭訴，希望探撈無線，廖碧兒解釋當日應邀邀請品酒對方購入的限量版名酒，事前也不知樂小姐在場，當晚大家吃得很開心，但她無飲醉酒，亦完全沒哭訴這回事。跟樂小姐有否談合作大計？現時的期排到明年，應該沒時間放在無線，未來工作不在香港，會以內地發展為主。

## 蘇永康牛一 老闆任賢齊送驚喜



香港文匯報訊(記者 凡文)前日是蘇永康(圖中)45歲生日，壽星仔當日仍要忙於為明年初舉行的Big4演唱會準備。大隊當天一直都扮沒表示，直至老闆任賢齊(圖右二)神秘出現兼親自送上蛋糕，全場工作人員與Big4成員才一同唱生日歌，令康仔驚喜萬分，但一向貪觀的他尚未化妝吹頭，故要戴上黑超才肯合影，並開心說：「所以話真係佢發錯公司，剛剛撞花老闆架車都仲有蛋糕食！」

而Big4其他3位成員許志安、張衛健和梁漢文(Edmond)也另有準備蛋糕為康仔賀壽，但康仔竟開玩笑道：「大家睇下老闆對我幾好，任賢齊先生送界我個蛋糕就咁大，Big3夾埋送的先得四分之一。」Edmond聞言即無奈笑說：「有得食你就食啦！」令現場笑聲四起。康仔也有許下生日願望，表示希望大家身體健康，並祝願個個唱功。



## 伊健暗寸阿Sa腳短

香港文匯報訊(記者 凡文)鄭伊健(圖右)及蔡卓妍(阿Sa)(圖左)日前為其主演新片《我老公唔生性》拍攝首款海報。為配合戲中這對小夫妻鬼馬的角色性格，攝影師安排了吹氣膠鐘作道具。一向大細路的伊健即時就搶鐘過來，作狀要虐待「老婆」阿Sa：「呢啲粗重野等我來啦！」阿Sa亦非常反應快地反擊道：「呢套戲明明係你唔生性！應該係我打你至真！」

拍攝時，伊健與阿Sa不時擺出不同姿勢，鬼主意多多的阿Sa又叫伊健配合背對背擺姿勢，並笑稱：「我覺得我哋好似『史密夫』同『史密妻』。」但伊健卻回應說：「但安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)對腳好長喇！」被拍檔暗寸，阿Sa哭笑不得。

## 吳雨霏自爆與男友處冷靜期

香港文匯報訊(記者 李慶全)吳雨霏(Kary)(見圖)、湯洛雯及黃芷晴前晚出席意大利時裝品牌活動，Kary最近正準備下月5日到廣州首次舉行演唱會，她指入行已經十個年頭，她亦籌備紅館個唱，希望明年上半年能夠達成這心願。而她為廣州個唱演出，正積極跑步及健身，她笑言想做「大隻妹」。記者即笑她若變「大隻」，其金融才俊男友會否投訴不好攬？她表示與對方正處於冷靜期，還是先做朋友了解一下，一切順其自然，待完騷後才作決定。

藝人第二代湯洛雯與黃芷晴前晚首度碰面即互相恭維，黃芷晴讚湯洛雯靚女，反過來也獲讚皮膚夠滑。而黃芷晴是首次出席歐洲品牌活動，之前她都由王友安安排出席日本品牌活動，但近日中、日關係緊張，她表示當然希望世界和平，工作方面仍是得由公司去安排。至於湯洛雯覺得這問題好敏感，但中國人始終會幫中國人，這還是交由國家去處理，她還是專注等無線安排工作，開拓發展路向。而黃芷晴則已為城電投資的新劇《開腦微探》開工，日前與父親黃日華合作拍一場戲，父親竟然連NG十多次，但只因他頭痛不適才記不到劇本，華哥也對她說吃NG是正常事，相信父親的話都是想她放鬆一點。

## 岑麗香讚 苟芸慧美若仙女

香港文匯報訊 新一代宅男女神苟芸慧以性感Tube Dress與岑麗香首次為Ted Baker在台上較量Catwalk，同場仲有朱慧敏及李亞男。岑麗香被問到近日常被外間拿她和苟芸慧比較，香香自言不介意被比較，認為現在工作如意，要好好珍惜。問她覺得苟芸慧性感嗎？香香說：「我視對方為女神，她美若仙女。」

## 陳逸璇開音樂會助學童

香港文匯報訊(記者 植植)陳逸璇(Jolie)(圖左四)昨日現身活動，宣佈下月16日與好友鋼琴王子陳雋濤於W Hotel舉行慈善音樂會幫助「好學計劃」。

「好學計劃」代表表示感謝支持，希望讓更多學童有良好的學習環境，同時喚醒大眾幫助弱勢社群的意願！Jolie非常感激鋼琴王子陳雋濤出任大會總導演，他除了拿手演奏鋼琴外，還用戲劇效果表現出Jolie，及其好拍檔爵士手夏裕介、色土風手李紹宇神乎其技的本領，來演繹主題「Love Affairs With Jolie」，攜手與善心人共享爵士夜。為給Jolie意外驚喜，經理人昨日更特別訂製刻上Jolie名字の木結他給Jolie，因知道Jolie一直想學結他，所以透過好友代理商於木結他未正式到港前，便令Jolie成為首位香港藝人擁有這結他，讓Jolie非常感動！